



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 356.

MELLÉKLET:

**TÁRGY: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
közgyűlésének/2016. (.....) önkormányzati rendelete a helyi iparűzési adóról szóló
26/2009. (XII. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról, valamint tájékoztató egyéb
adórendeletek felülvizsgálatáról
(tervezet)**

E L Ő T E R J E S Z T É S

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

2016. december 15-i RENDES ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Ács Rezső polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

**Kovács Lászlóné osztályvezető
Smolek Erika kodifikátor**

ELŐADÓ:

dr. Molnár Kata jegyző

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

HATÁROZAT SZÁMA:

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

...../2016. (.....) határozat

TÖRVÉNYESSEGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1+ 26 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

**rendelet-tervezetre: Minősített többség!
határozati javaslatra: Egyszerű többség!**

I. A helyi iparűzési adóról szóló 26/2009. (XII. 22.) önkormányzati rendelet módosítása.

Az előterjesztés általános indokolása, hogy az Országgyűlés az egyes adótörvények és más kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2016. évi CXXV. törvénnyel - 2017. január 1-jei hatállyal - módosította a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvényt (a továbbiakban: Htv.).

A módosítás értelmében hatályát veszti a Htv. 39/C. § (5) bekezdése. Ezen rendelkezés szabályozta 2016-tól az önkormányzatok által nyújtható adóelőnyök csekély összegű, ún. „de minimis” kedvezményként való elszámolásának rendjét. A Htv. 2016-tól hatályos rendelkezései szerint a Közgyűlés az iparűzési adó rendeletbe beépítette a rendelkezés szövegét, valamint a kedvezmény igénybevételéhez szükséges mellékleteket.

A 2016. november 25-kén elfogadott törvénymódosítás – figyelemmel a bürokrácia csökkentését célzó intézkedésekre – hatályon kívül helyezte ezt az indokolatlanul magas adminisztrációs terhekkel járó szabályozást, melynek következtében a helyi iparűzési adó rendelet ezen rendelkezéseit, valamint a kapcsolódó mellékletet is hatályon kívül helyezni oly módon, hogy a módosítást már a 2016. évi iparűzési adó benyújtásakor is figyelembe kell venni.

A módosító rendelet-tervezet esetében figyelembe vettük, hogy a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) 17. §-a kötelezővé teszi az előzetes hatásvizsgálat végzését.

a) Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása: A módosító rendelet-tervezetnek társadalmi hatása a csökkenő adminisztrációs terhekkel járó alkalmazása során mutatható ki. Gazdasági, költségvetési hatás nem mutatható ki.

b) Környezeti és egészségi következményei: Nem releváns.

c) Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: Szekszárd MJV Közgyűlése adómenteséget biztosít azon vállalkozók részére, akiknek a vállalkozási szintű adóalapja nem haladja meg az 1 millió forintot. 75 % adókedvezményben részesülnek továbbá a Htv. rendelkezéseinek megfelelő házi orvosok. Ezen kedvezményeket a Htv. ún. „de minimis” kedvezménynek minősítette, melyet a helyi rendeletbe is be kellett építeni. A Htv. módosítása következtében az önkormányzatok által nyújtható adóelőny „de minimis” támogatásnak való minősítése hatályát veszti. Emiatt a kedvezményt igénybe vevő adóalanyok adminisztrációs terhei jelentősen lecsökkennek.

d) A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei: Figyelemmel arra a kötelezettségre, hogy az alacsonyabb szintű jogforrás nem lehet ellentétes a magasabb szintű jogforrással szükséges a helyi iparűzési adó rendelet 2017. január 1-jei hatályba lépéssel történő módosítása.

e) A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.

Az egyes adótörvények és más kapcsolódó törvények, valamint a Nemzeti Adó-és Vámhivatalról szóló 2010. évi CXXII. törvény módosításáról szóló 2016. évi LXVI. törvény módosította a Htv. 7. § g) pontját. A módosítás az önkormányzat adó-megállapítási jogát érinti, melynek alapján:

„az adóalap fajtáját, az adó mértékét, a rendeleti adómentességet és az adókedvezményt úgy állapíthatja meg, hogy azok összességükben egyaránt megfeleljenek a helyi sajátosságoknak, az önkormányzat gazdálkodási követelményeinek és az adóalanyok széles körét érintően az adóalanyok teherviselő képességének”.

E rendelkezésnek való megfelelés érdekében az előterjesztés részét képezi a hatályos rendelet felülvizsgálata is. A jogalkotó 1991. óta biztosít lehetőséget a települési önkormányzatok számára, hogy helyi adók bevezetésével saját bevételekre tegyenek szert. A helyi adóztatás lehetőségével egyre több önkormányzat él (3.146), a legnépszerűbb adófajta az iparűzési adó, melyet minden tízezernél nagyobb lakosságsszámmal rendelkező településen bevezettek. Ennek oka az elérhető bevételek nagysága, a helyi adóbevételek döntő hányada ebből az adónemből folyik be a költségvetésbe.

A helyi iparűzési adót 1992. évben vezette be Szekszárd MJV Önkormányzata. Ez az adófajta kizárólag a településen vállalkozási tevékenységet folytatókat érinti, a közel négyezer adóalany 34 %-a egyéni vállalkozó, 66 %-a gazdasági társaság.

Az adó mértéke az adóalap 2 %-a, mely a mindenkori törvényi maximum adómértéknek felel meg (a megyei jogú városokban két település kivételével 2 % az adó mértéke).

Az eltelt közel 25 év alatt bebizonyosodott, hogy mind a saját bevételek, mind pedig a helyi adóbevételek jelentős részét a helyi iparűzési adó adja. Az ebből befolyó – mára már 2 milliárd forintot meghaladó – bevétel az önkormányzat gazdálkodása szempontjából is meghatározó jelentőséggel bír, az összköltségvetés 21 %-át teszi ki.

A kezdeti időszakban – az önkormányzatok döntésétől függően - többfajta adómentesség, adókedvezmény igénybevételére is jogosultak voltak a vállalkozók. Az Európai Unióhoz való csatlakozást követően - a vállalkozói szektor versenysemlegességének biztosítása érdekében - a Htv. jelentősen szűkítette a vállalkozások részére biztosítható adómentességek, adókedvezmények körét.

A jelenleg hatályos helyi iparűzési adóról szóló 26/2009. (XII. 22.) önkormányzati rendelet - szem előtt tartva a magasabb szintű jogszabályban előírtakat - adómentességet biztosít azoknak a vállalkozóknak, akiknek/amelyeknek a vállalkozási szintű adóalapja nem haladja meg az 1 millió forintot.

A 2015. adóévre benyújtott bevallások adatai alapján 3854 adózót terhel iparűzési adókötelezettség, melyből 1374 vállalkozás élvez adómentességet, vagyis a vállalkozók 35,7 %-a, összesen 7,7 millió forint iparűzési adó megfizetése alól mentesül.

2016. évtől van lehetőségük az önkormányzatoknak a házi orvos, védőnő vállalkozók számára adókedvezmény, adómentesség nyújtására. Szekszárd MJV Közgyűlése 75 %-os

adókedvezményben részesíti azokat a házi orvosokat, fogorvosokat, akik Htv-ben meghatározott követelményeknek megfelelnek. Az érintettek köréről pontos adatok még nem állnak rendelkezésre, mivel a 2016. évi bevallásokat 2017. május 31-ig kell beadniuk.

Mivel az iparűzési adó a vállalkozásokat terhelő adófajta, a lakosságra, illetve annak jelentős részére adóterhet nem ró. A vállalkozások közül is a nagyobb összegű adóbevételt a gazdasági társaságok biztosítják. 2016. évben (november 30-kai adatok alapján) a kivetett iparűzési adó 2.140,1 millió forint volt, melyből 2.039,1 millió forint (az összelőírás 95 %-ka) a társas vállalkozásokat terhelte, a fennmaradó 101 millió forint (az összelőírás 5 %-ka) pedig az egyéni vállalkozókat.

Miután az önkormányzat (a Htv. rendelkezései alapján) a vállalkozók közel 36 %-a részére teljes adómentességet biztosít, valamint a házi orvosokat is 75 %-os adókedvezményben részesíti, szem előtt tartva az önkormányzat gazdálkodási követelményeit, az iparűzési adó rendeletben alkalmazott adómérték és a mentességek köre megfelel a hatályos jogszabályi előírásoknak.

II. Az építményadóról szóló 18/2012. (IV. 12.) önkormányzati rendelet, valamint a telekadóról szóló 19/2012. (IV. 12.) önkormányzati rendeletek felülvizsgálata

Az egyes adótörvények és más kapcsolódó törvények, valamint a Nemzeti Adó- és Vámhivatalról szóló 2010. évi CXXII. törvény módosításáról szóló 2016. évi LXVI. törvény módosította a Htv. 7. § g) pontját.

A módosítás az önkormányzat adó-megállapítási jogát érinti, melynek alapján *„az adóalap fajtáját, az adó mértékét, a rendeleti adómentességet és az adókedvezményt úgy állapíthatja meg, hogy azok összességükben egyaránt megfeleljenek a helyi sajátosságoknak, az önkormányzat gazdálkodási követelményeinek és az adóalanyok széles körét érintően az adóalanyok teherviselő képességének”*.

E rendelkezésnek való megfelelés érdekében az előterjesztés részét képezi a hatályos építményadó és telekadó rendelet felülvizsgálata is.

Általánosságban a két adófajtaról

A helyi adók fajtáit, bevezetését, változtatását, mértékét, a lehetséges kedvezmények, mentességek szabályozását a helyi önkormányzatok továbbra is csak törvényi felhatalmazás alapján tehetik meg. A megyei jogú városok esetében a vagyoni típusú adók közül jellemzően az építményadóztatás dominál eltérő adómértékek, illetve kedvezmények alkalmazásával.

Szekszárd MJV Közgyűlése 2012. június 1-jei hatállyal döntött az építményadó, illetőleg a telekadó bevezetéséről. Mindkét vagyoni típusú adónem során a terület alapú adóztatási mód alapján történik az adó kivetése. Ezek az adófajták egyaránt, de eltérő mértékben adókötelezettséget rónak valamennyi ingatlan-tulajdonosra.

Építményadó

Az állami források folyamatos csökkenése indokolta az újabb adófajta bevezetését, mely az iparűzési adó mellett a legmagasabb adóbevételt eredményezi, éves szinten 350-360 millió forintot biztosít a költségvetés számára. A költségvetési kiadások 3,4-3,5 %-kát biztosító

szabadon felhasználható adóbevétel fontos szerepet játszik az önkormányzat gazdálkodásában.

Ugyanakkor már a rendelet megalkotásakor célkitűzés volt, hogy a lakosságot aránytalanul magas adóterhek ne sújtsák, de vagyoni helyzete alapján járuljanak hozzá a közterhek viseléséhez.

A lakossági terhek mérséklését támasztotta alá az a tény is, hogy 2013. január 1-jei hatállyal az adómértékek csökkentésére került sor.

Az adórendeletben foglalt adómértékek, kedvezmények, a helyi sajátosságok és a lakosság teherviselő képességének összevetése:

- a Htv-ben megállapított, valamint az adómértékek valorizációjáról kiadott NGM/33660/2016. számú tájékoztatóban meghatározottak szerint az építményadó törvényi maximuma 1.846,6 forint/m².
- Szekszárdon az adóköteles ingatlanok közül a legnagyobb tételt a lakás célú ingatlanok teszik ki, melyekre – alapterülettől függően – két adómérték van hatályban. A 250 m² alapterület alatti ingatlanok esetén az adó mértéke 100 Ft/m², a 250 m² feletti lakóingatlanok esetében az adó mértéke további 280 Ft/m².
- Városunkban a társasházi lakások zömének alapterület 30-65 m² között mozog, melynek alapján az éves fizetendő adó összege 3.000 forinttól 6.500 forintig terjed. A családi házak esetében az adó zömmel 8.000 és 15.000 forint között mozog, szintén az alapterülettől függően.

Az adónyilvántartás alapján a 250 m²-nél kisebb alapterületű lakások száma 11.186 db, az adóalanyok száma 10.254. A kivetett adó összege 81.283.166 Ft, az egy főre jutó átlagos adóteher pedig 7.927 Ft. A 250 m²-nél nagyobb alapterületű lakások száma 32 db, az adóalanyok száma szintén 32. A kivetett adó összege 1.047.953 Ft, az egy adóalanyra jutó átlagos adóteher pedig 32.748 Ft. Ha jogszabály szerint megengedett adómaximummal hasonlítjuk össze a mindennapi lakhatást biztosító ingatlanokra vonatkozó 100 forintos adómértéket, megállapítható, hogy az a törvényi maximum 5,5 %-a.

A lakások piaci forgalmi értékét vizsgálva az állapítható meg, hogy Szekszárdon jelenleg egy pl. 50 m²-es panel lakás forgalmi értéke (állapottól függően) 7-9 millió forint közé tehető. Az ingatlan után fizetendő éves adó összege 5.000 forint, mely a lakás forgalmi értékének 1 %-ka.

Ha a havi rezsiköltséghez viszonyítjuk az adó összegét és egy szintén 50 m²-es távfűtéses lakást veszünk alapul, az átlagos havi rezsiköltség kb. 1,4 %-ka a fizetendő adó, havi szintre lebontva.

Természetesen vannak olyan adózók, akiknek még ennek az összegnek a megfizetése is megterhelő. Számukra áll fenn az adózás rendjéről szóló törvény alapján a méltányosságból történő adómérséklés, adóelengedés lehetősége. Szintén segítség az adózóknak, ha a törvényben előírt két részlet helyett havi bontásban fizethetik meg az adójukat, melyre minden esetben lehetőséget biztosít az adóhatóság. 2016. évben eddig 8 adóalany kérte az adó elengedést, mérséklést, összesen 65.473 Ft adó került törlésre.

- További adókönyvités, hogy a közgyűlés a rendeletben 50 % adókedvezményt biztosít az egyedül élő nyugdíjasok számára egy, általuk lakott ingatlan után. Ezt a kedvezményt 2093 adóalany érvényesíti összesen 6.559 ezer forint összegben.
- A nem üzleti célú, nem lakás céljára szolgáló ingatlanok között a zártkerti ingatlanok (tanyák) és a garázsok szerepelnek, melyek után eltérő adómérték került megállapításra. A tanyák után 100 Ft/m²/év, a garázsok után pedig 200 Ft/m²/év mértékű adó megfizetésére kötelezettek az adóalanyok. Az esetek jelentős részében a tanya plusz ingatlanként, kisebb hányadában lakhatást biztosító ingatlanként képezi az adóalany tulajdonát. Szekszárdon - elsősorban a szőlőtermesztés és a borkultúra miatt - jelentős a zártkerti ingatlanok száma. A helyi sajátosságokat figyelembe véve ezen ingatlanok után is a 100 forintos adómérték megállapítását találta indokoltnak a testület.

Az egyéb adóalanyok (gazdálkodó szervezetek) és az adómértékek vizsgálata

- A gazdálkodó szervezetek a tulajdonukat képező építmények után – az ingatlan funkciójától függően – eltérő mértékű építményadó megfizetésére kötelezettek. Az adómérték megállapítása során a kereskedelmi és szolgáltató funkció tekintetében sávosan progresszív adómérték került megállapításra. Az adómérték alsó határa 50 Ft/m², mely a 100 m²-nél kisebb alapterületű ingatlanokra vonatkozik. Jellemzően a kisebb vállalkozások, egyéni vállalkozók azok, akik ilyen típusú ingatlannal rendelkeznek. Az alacsony adómérték (az iparűzési adó mentesség mellett) tovább hivatott erősíteni ezen kkv-k piaci pozícióját.

A rendelet a termelési célú tevékenységet biztosító építményeket is kedvezőbb adókulccsal (250 Ft/m²/év) adóztatja.

Legmagasabb adókulcs – 1650 Ft/m²/év – a kiemelt kereskedelmi övezetben található építményeket (7 db), illetve a pénzügyintézetek, benzinkutak építményeit (27 db) sújtja, az adóalanyok nem szekszárdi vállalkozók.

Valamennyi adómérték tekintetében elmondható azonban, hogy a törvényi adómaximumot nem éri el.

A Htv. 7. § e) pontja a vállalkozó üzleti célú építményeire adókedvezmény, adómentesség nyújtását nem teszi lehetővé.

Telekadó

Az építményadóval egy időben került bevezetésre a telekadó is. Telekadó tekintetében is több adómérték került meghatározásra az adott ingatlan funkciójától függően, nulla és 250 Ft/m²/év között.

A telekadó megállapítása során az egyik fő cél, hogy a befektetési céllal vásárolt – és beépítésre nem kerülő – telkek esetén a beépítési hatékonyság növekedjen.

Ezt időszakos adómentességgel is támogatja a rendelet, mivel azon nem vállalkozó adóalanyok, akik 4 éven belül a vásárolt telket beépítik, ezen időtartam alatt adómentességet élveznek.

Annak érdekében, hogy a lakosság terhei – az építményadó megfizetése mellett – tovább ne növekedjenek, a rendelet széles körű mentességet biztosít a következők szerint: adómentes az a nem vállalkozási célt szolgáló telek, melyen lévő építmény után az adóalanyt építményadó fizetési kötelezettség terheli. E rendelkezés az összes családi házhoz tartozó telekre adómentességet határoz meg.

Telekadót 134 magánszemély adóalany fizet, a kivetett adó összege 2016. évben 3,4 millió forint volt, mely az összes kivetés 4,6 %-ka.

Vállalkozási célt szolgáló ingatlanok:

A telekadó nagy részét, 95,4 %-kát gazdasági társaságok (jogi személyek) fizetik, a tevékenység funkciójától függően eltérő mértékben.

A termelési célú, általában nagy alapterületű telkekre vonatkozóan, kétféle adómérték került kialakításra, mely alapján 5000 m² alatti telek esetén nulla forint az adókulcs, felette pedig 40 Ft/m²/év. A sávós adókulcs miatt 300 db telek után nulla forint az adó összege, 71 db telek után pedig 15,3 millió forint adót kell fizetni.

Kereskedelmi célú telek esetén szintén sávosan progresszív az adókulcs: 40 és 80 forint. Az adótárgyak száma és a fizetendő adó összege a következő: 127 adótárgy után 10,4 millió Ft a kivetett adó.

A legmagasabb adókulcs – hasonlóan az építményadóhoz – a kiemelt kereskedelmi övezetben lévő adóalanyokat terheli: 25 adótárgy után 25,1 millió Ft.

Az egyik kategóriába sem sorolható telkek esetén 30 Ft/m²/év az adó mértéke. 379 telek után 24,2 millió Ft került megállapításra.

Szekszárdon a vállalkozási célú telkek négyzetméter ára 2.500-5.000 forint között van, területi elhelyezkedéstől, közművesítettségtől függően. Az adóbevallások alapján 2.102.605 m² telek után került kivetésre a telekadó. Átlagos 3.750 Ft/m² telekárval számolva ekkora terület értéke 7,9 milliárd forint. A vállalkozásokat terhelő telekadó 75 millió forint, mely a telkek forgalmi értékének nem éri el az 1 %-át.

Vállalkozók esetében – csakúgy mint az építményadóban – adómentesség, kedvezmény nem adható. Ha azonban a vállalkozó átmeneti pénzügyi nehézségekkel küzd, kérelemre fizetési könnyítésben részesülhet.

III. Az idegenforgalmi adó analitikus nyilvántartását elősegítő szoftver bemutatása

Szekszárd város közigazgatási területén 2001. óta működő helyi adófajta az idegenforgalmi adó. A kezdeti nehézségek ellenére – az önkéntes jogkövetés és az adóhatóság ellenőrző tevékenysége révén - mára több mint negyven szállásadó szerepel a nyilvántartásban. A szállásadók számára meglehetősen nagy adminisztrációs terhet jelent a jogszabálynak megfelelő nyilvántartás, és az ezen alapuló bevallás és a különböző adatszolgáltatások elkészítése.

Az elmúlt hónapban hatóságunk volt a házigazdája a Jegyző Országos Szövetsége égiszén belül az EMKA Tanácsadó Kft által, e területen végzett országos kutatásról szóló tájékoztató megyei rendezvényének. A cég többek között bemutatta a megyei települési adóhatóságok részére az általuk kifejlesztett úgynevezett „Turistavadász” szoftver működését is.

A szoftver saját fejlesztésük, az országban egyedülként kínálják, a szabadalmi jog bejegyzése folyamatban van.

A Turistavadász szoftver egy olyan adatbázis-kezelő rendszer és online marketing eszköz egyben, amely közvetlen értékesítési lehetőséget biztosít a település szolgáltatáscsomagjainak értékesítéséhez, ezzel folyamatos jelenlétet biztosít a piacon a település számára.

A szállásadó részére lehetőséget biztosít a program a vendég-bejelentkezések, azaz a szálláshelyen töltött éjszakák adminisztrálására. Ezek kezelése online felületen történik. A program adatbázisba gyűjti az adatokat, megkönnyítve ezzel mind a vendégek, mind a szállásadók dolgát az adminisztrációval kapcsolatban. A vendég könnyebben, rövidebb idő alatt jelentkezhet be, ha már regisztrálva van a rendszerben, emellett szállásfoglalását jelezheti akár otthonról, internetes felületen is, így mire a szállásadóhoz érkezik már nem szükséges ezt a feladatot ismét elvégeznie.

A szállásadók részére statisztikát készít, melyből kiolvasható és nyomtatható a havi és az éves idegenforgalmi adó bevallás is. A program elkészíti a szükséges bevallásokat, és adatszolgáltatásokat.

Az illetékes Önkormányzat is rendelkezik saját felülettel a programban, megkönnyítve ezzel a település idegenforgalmának nyomon követését, mivel a program tájékoztat a vendég-bejelentkezésekről és egyéb statisztikai adatokról. Az Önkormányzat teljes körűen hozzáfér az idegenforgalmi adó bevallásokhoz, az Európai Uniótól kívülről érkező vendégek vendégkönyvi adataihoz, az esetleges helyszíni ellenőrzéshez pedig adott éjszakára szűrve tekintheti meg a szálláshelyen éppen tartózkodó vendégek adatait.

Ez jó a településnek, jó a helyi vállalkozásoknak:

- A vállalkozások számára marketingaktivitásokat generál egész évben, így a főszezonon kívül növeli a vendégéjszakák számát, versenyelőnyhöz juttatja a környező települések szállásadó vállalkozóival szemben, olyan marketingtevékenységet kap, amely számára megfizethetetlen lenne, csökkenti az adminisztrációs terheit.
- A település haszna, hogy a turizmus élénkül, növekednek az idegenforgalmi adóbevételek, a város online marketing aktivitása bővül, egy új eszközt biztosít a város rendezvényeinek reklámozásához, a helyi turizmus átláthatóbbá válik, a vendégvisszajelzéseken keresztül egyfajta teljesítményértékelés is történik.

Összefoglalva a Turistavadász program egy web-alkalmazás, mely arra szolgál, hogy egy adott település szállásadóinak, illetve vendégeinek adatait adatbázisba gyűjtse, és az adatok felhasználásával különféle funkciókat lásson el.

A program több modulból áll, az alapsomagba a szállásadó és az önkormányzati modul tartozik.

További bővítési lehetőség a marketing modullal való bővítés. A Marketing modul lehetővé teszi a szállásadók vagy a település nevében a megrendezendő programokról tájékoztató e-mailek küldését a regisztrált vendégek számára. Az így kiküldött e-mailekben a vendégeknek lehetőségük van a levélben elhelyezett hivatkozásra kattintva egyszerűen bejelentkezniük a szállásadóhoz.

A vendégek önálló felhasználói felülettel nem rendelkeznek, de a Marketing modul által, a számukra e-mailben küldött reklámlevelekben kapott hivatkozással, illetve a szállásadó által küldött bejelentkező felület segítségével lehetőségük van bejelentkezésre, melyet önállóan tudnak elvégezni.

Jelenleg két település használja a szoftvert, Hajdúnánás és Nyírbátor. Mindkét településtől pozitívak a jelzések a szoftver alkalmazását illetően mind az adóhatóság, mind a szállásadók részéről.

Miért lenne jó Szekszárdon is bevezetni ezt az alkalmazást?

A marketing modul alkalmazásával a turisztikai lehetőségek tovább erősödhetnek, szélesebb körben ismertté válnának az egész ország területén, ezáltal több turista érkezne a városunkba és a vendégéjszakák száma növekedne.

Ezen felül a „Turistavadász” program az idegenforgalmi adó nyilvántartásához szükséges bejelentőlap és vendégkönyv elektronikus formában történő vezetését teszi lehetővé, könnyítve ezáltal a szállásadók munkáját, továbbá a kereskedelmi szálláshelyek kapacitás kihasználtsága növekedésével járó adminisztrációs terhek egyszerűsödnének, a kor követelményéhez igazodó vendégnyilvántartás állna rendelkezésre, mely valamennyi érintett szolgáltató esetében egységes, nyomon követhető és egyszerűbb formában jelenik meg, és biztosítja a folyamatos és gyors ellenőrzést is.

A szoftvert térítésmentesen biztosítaná az önkormányzat a szállásadók számára.

Jelenleg – a benyújtott adóbevallások alapján – 44 szállásadó működik Szekszárdon. A térítésmentes hozzáférést biztosító szoftver számukra adminisztrációs könnyebbséget jelent, hiszen nem kell vendégnyilvántartó könyvet vezetniük, a bejelentő lapok kerülnek kitöltésre a vendég által, s ez kerül rögzítésre a programban. Csoportok érkezésénél lehetőség van arra, hogy a szállásadó a már előre megküldött adatokat úgymond piszkozatként rögzítse a rendszerben, s ha megérkeznek a vendégek, akkor már csak ki kell nyomtatniuk és alá kell írniuk a vendégekkel a bejelentő lapot. Ezen felül a program előállítja a havi adóbevallást és az éves statisztikai adatszolgáltatást is, ezt csak ki kell nyomtatni, alá kell írni és be kell küldeni a szállásadónak az Adó Osztály részére.

A program az Adó Osztály munkáját is nagyban segítheti. A szállásadó a szállásadói felületen tud belépni saját jelszóval, kóddal, s az önkormányzatnak is van külön belépési felülete.

A programcsomag kétféle opcióban vásárolható meg:

1. jutalékos konstrukció: alapár, mely 900.000 forint + ÁFA, valamint a szoftver bevezetésétől számított 12 hónap IFA bevétel **növekedésének** 50-60%-a.
2. fix áras konstrukció: az alapár **4.700.000 + ÁFA**

Megítélésünk szerint a „Turistavadász” nyilvántartó program mind a szállásadók, mind az önkormányzat munkáját hatékonyabbá teheti, ezért jelenleg a hivatal vizsgálja a bevezetés lehetőségét.

Az előterjesztést a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság véleményezésre megkapta, melyet a Közgyűlés hetében fog tárgyalni. Mindezek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, az előterjesztést tárgyalja meg és a rendelet-tervezetet fogadja el.

Szekszárd, 2016. december 6.

Ács Rezső
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a polgármester és a jegyzőt az idegenforgalmi adó analitikus nyilvántartását elősegítő az ún. „Turistavadász” szoftver bevezetésével kapcsolatos tárgyalásokra.

Határidő: 2017. január 31.

Felelős: Ács Rezső polgármester
Dr. Molnár Kata jegyző

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének
...../2016. (.....) önkormányzati rendelete
a helyi iparűzési adóról szóló
26/2009. (XII. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról
(tervezet)**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1. § (1) bekezdésében és 6. §-ában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 13. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva – a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 52. § (1) bekezdés d) pont de) alpontjában meghatározott feladatkörében eljáró Gazdasági és Pénzügyi Bizottság véleményének kikérésével - a következőket rendeli el:

1. § A helyi iparűzési adóról szóló 26/2009. (XII. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) a következő 10/A. §-sal egészül ki:

„10/A. § E rendeletnek a helyi iparűzési adóról szóló 26/2009. (XII. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló/2016. (.....) önkormányzati rendelettel megállapított 2. §-ának hatályon kívül helyezett rendelkezését a 2016. évben kezdődő adóév helyi iparűzési adójának megállapítása során nem kell alkalmazni.”

2. § Hatályát veszti az R.

- a) 1/A. §-a, valamint az azt megelőző alcím,
- b) 5. § (3)-(10) bekezdése, valamint az
- c) 1-2. melléklete.

3. § Ez a rendelet 2017. január 1-jén lép hatályba.

Ács Rezső
polgármester

dr. Molnár Kata
jegyző

Hatályos rendelet, melyben áthúzással jelöltük a hatályát veszítő részeket.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
Közygylésének
26/2009.(XII.22.) rendelete
a helyi iparúzési adóról*
a módosításokkal egységes szerkezetben

A helyi adókról szóló többször módosított 1990. évi C. törvény (továbbiakban: Htv.) 1. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a következő rendeletet alkotja.

A rendelet hatálya

1. §

A rendelet hatálya az önkormányzat illetékességi területén a Htv.-ben meghatározott vállalkozási tevékenység gyakorlására terjed ki.

Értelmező rendelkezések[†]

~~1/A. §²~~

E rendelet alkalmazásában

~~1. Állami támogatás: az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Atr.) 2. § 1. pontja szerinti támogatás.~~

~~2. Egy és ugyanazon vállalkozás: az Atr. 2. § 5a. pontja szerinti vállalkozás.~~

Az adókötelezettség, az adó alanya

2. §

- (1) Adóköteles az önkormányzat illetékességi területén állandó vagy ideiglenes jelleggel végzett vállalkozási tevékenység (a továbbiakban: iparúzési tevékenység).
- (2) ³Az adó alanya a vállalkozó, továbbá a Polgári Törvénykönyvről szóló törvény szerinti bizalmi vagyonekezelési szerződés alapján kezelt vagyon.
- (3) Adóköteles iparúzési tevékenység: a vállalkozó e minőségében végzett nyereség-, illetőleg jövedelemszerzésre irányuló tevékenysége.

* A rendeletet a közgyűlés a 2009. december 17-i ülésén fogadta el.

¹ Beillesztette a 39/2015.(XII.22.) önkormányzati rendelet 1. §. Hatályos 2016. január 1-től.

² Beillesztette a 39/2015.(XII.22.) önkormányzati rendelet 1. §. Hatályos 2016. január 1-től.

³ Beillesztette a 39/2015.(XII.22.) önkormányzati rendelet 2. §. Hatályos 2016. január 1-től.

- (4) A vállalkozó állandó jellegű iparüzési tevékenységet végez az önkormányzat illetékességi területén, ha ott székhellyel, telephellyel rendelkezik, függetlenül attól, hogy tevékenységét részben vagy egészben székhelyén (telephelyén) kívül folytatja.
- (5) Ideiglenes jellegű az iparüzési tevékenység, ha az önkormányzat illetékességi területén az ott székhellyel, telephellyel nem rendelkező vállalkozó
- a)⁴
- b) építőipari, tevékenységet folytat, illetőleg természeti erőforrást tár fel vagy kutat, feltéve hogy a folyamatosan vagy megszakításokkal végzett tevékenység időtartama adóéven belül a 30 napot meghaladja, de nem éri el a 181 napot. Ha a tevékenység folytatásának időtartama a 180 napot meghaladja, akkor a tevékenység végzésének helye telephelynek minősül.
- c) bármely – az a.) és b.) pontba nem sorolható – tevékenysége, ha annak folytatásából közvetlenül bevételre tesz szert, feltéve ha egyetlen önkormányzat illetékességi területén sem rendelkezik székhellyel, telephellyel.

Az adó alapja

3. §⁵

Állandó jelleggel, illetve ideiglenes jelleggel végzett iparüzési tevékenység esetén az adó alapja megállapítása során a Htv. 39. §, 39/A. §, 39/B. § rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni.

Az adó mértéke

4. §

- (1) Az adó mértéke az állandó jelleggel végzett iparüzési tevékenység esetén a 3. § (1) bekezdésben meghatározott adóalap 2 %-a.
- (2)⁶ Az ideiglenes jelleggel végzett iparüzési tevékenység esetén az adó mértéke a 2. § (5) bekezdés b) és c) pontja szerinti tevékenység-végzés után naptári naponként 2.500,- Ft.
- (3) A székhely, illetőleg a telephely szerinti önkormányzathoz az adóévre fizetendő adóból, legfeljebb azonban annak összegéig terjedően - a (4) bekezdésben meghatározott módon - levonható az ideiglenes jellegű tevékenység után az adóévben megfizetett adó.
- (4) Az ideiglenes tevékenység után megfizetett adó a székhely, illetve telephely(ek) szerinti önkormányzatokhoz fizetendő adóból a vállalkozás szintjén képződő teljes törvényi adóalap és az egyes [székhely, illetve telephely(ek) szerinti] önkormányzatokhoz kimutatott törvényi adóalapok arányában vonható le.

Az adómentesség, adókedvezmény

5. §

- (1) Mentés a helyi iparüzési adó fizetési kötelezettség alól az a vállalkozó, akinek/amelynek a 3. § (1) bekezdés alapján számított vállalkozási szintű adóalapja nem haladja meg az 1 millió Ft-ot.

⁴ Hatályát veszítette. Hatályon kívül helyezte a 69/2011.(XII.20.) szekszárdi ör. 2. §. Hatálytalan 2012. január 1-től.

⁵ Módosította az 56/2012.(XII.17.) szekszárdi ör. 1. §. Hatályos 2013. január 1-től.

⁶ Módosította a 18/2010.(IX.16.) szekszárdi ör. 1. §. Hatályos 2010. szeptember 17-től.

- (2)⁷ Az a házi orvos, védőnő vállalkozó, akinek a vállalkozási szintű adóalapja éves szinten az adóévben a 20 millió forintot nem haladja meg az állandó jellegű tevékenység végzése utáni számított végleges iparüzési adójából 75 %-os önkormányzati adókedvezményre jogosult. Az ilyen címen igénybe vett adókedvezmény mellett a (1) bekezdésben foglalt általános adómentesség nem érvényesíthető.
- (3)⁸ ~~Az (1) és (2) bekezdésben meghatározott adómentesség, illetve adókedvezmény formájában nyújtott támogatás csekély összegű támogatásnak minősül, amelyet kizárólag az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2013. december 18-i 1407/2013/EU bizottsági rendelet (HL L 352, 2013. 12.24. 1.o) (a továbbiakban 1407/2013/EU bizottsági rendelet) szabályai alapján lehet nyújtani.~~
- (4)⁹ ~~A kedvezményezett az adómentesség, illetve az adókedvezmény következtében megszerzett előnyt az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 1. cikke (2) bekezdésének kivételével nem használhatja az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 1. cikkének (1) bekezdésében meghatározott kivételek szerinti célokra, továbbá az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 3. cikk (2) bekezdésének megfelelően közúti kereskedelmi áru fuvarozás ellenszolgáltatás fejében történő végzése céljából teherszállító jármű vásárlására.~~
- (5)¹⁰ ~~A kedvezményezettnek az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 5. cikkének (1) bekezdése figyelembevételével az ott meghatározott feltételek teljesítésének megállapítására alkalmas módon e rendelet 1. mellékletben foglaltak szerint nyilatkoznia kell a részére a támogatás odaítélésének évében és az azt megelőző két pénzügyi évben nyújtott csekély összegű támogatások támogatástartalmáról.~~
- (6)¹¹ ~~A kedvezményezett és az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 2. cikk (2) bekezdése szerinti, egy és ugyanazon vállalkozás részére a folyó pénzügyi évben, valamint az azt megelőző két pénzügyi év során az 1407/2013/EU bizottsági rendelet alapján odaítélt csekély összegű támogatások bruttó támogatástartalma tagállamonként nem haladhatja meg a 200.000 eurónak, közúti kereskedelmi áru fuvarozást ellenszolgáltatás fejében végző vállalkozások esetében a 100.000 eurónak megfelelő forintösszeget, figyelembe véve az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 3. cikkének (8) és (9) bekezdését is. [Az átváltásnál az Atr. 35. §-a alapján kell eljárni.]~~
- (7)¹² ~~Az 1407/2013/EU bizottsági rendelet alapján nyújtott csekély összegű támogatás az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének az általános gazdasági érdekű szolgáltatást nyújtó vállalkozások számára nyújtott csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2012. április 25-i 360/2012/EU bizottsági rendeletnek (HL L 114., 2012.4.26., 8. o.) megfelelően nyújtott csekély összegű támogatással a 360/2012/EU bizottsági rendeletben meghatározott felső határig halmozható. Az 1407/2013/EU bizottsági rendelet szerinti csekély összegű támogatás más csekély összegű támogatásokról szóló rendeleteknek megfelelően nyújtott csekély~~

⁷ Beillesztette a 39/2015.(XII.22.) önkormányzati rendelet 3. §. Hatályos 2016. január 1-től.

⁸ Beillesztette a 39/2015.(XII.22.) önkormányzati rendelet 3. §. Hatályos 2016. január 1-től.

⁹ Beillesztette a 39/2015.(XII.22.) önkormányzati rendelet 3. §. Hatályos 2016. január 1-től.

¹⁰ Beillesztette a 39/2015.(XII.22.) önkormányzati rendelet 3. §. Hatályos 2016. január 1-től.

¹¹ Beillesztette a 39/2015.(XII.22.) önkormányzati rendelet 3. §. Hatályos 2016. január 1-től.

¹² Beillesztette a 39/2015.(XII.22.) önkormányzati rendelet 3. §. Hatályos 2016. január 1-től.

összegű támogatással az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 3. cikkének (2) bekezdésében meghatározott felső határig halmozható:

- (8)¹³ ~~A csekély összegű támogatás nem halmozható azonos támogatható költségek vonatkozásában vagy azonos kockázatfinanszírozási célú intézkedés vonatkozásában nyújtott állami támogatással, ha a támogatások halmozása túllépi bármely csoportmentességi rendeletben vagy a Bizottság által elfogadott határozatban az egyes esetek meghatározott körülményeire vonatkozóan rögzített maximális intenzitást vagy összeget.~~
- (9)¹⁴ ~~A kedvezményezettnek a támogatáshoz kapcsolódó iratokat az odaítélést követő 10 évig meg kell őriznie, és a támogatást nyújtó ilyen irányú felhívása esetén a támogatott köteles azokat bemutatni. A csekély összegű támogatási jogcímen nyújtott támogatásokról az Európai Bizottság kérésére 20 munkanapon belül információt kell szolgáltatni.~~
- (10)¹⁵ ~~A támogatást nyújtó (önkormányzat) írásban tájékoztatja a kedvezményezettet a támogatás bruttó támogatási egyenértékben kifejezett összegéről és arról, hogy az csekély összegűnek minősül. Az igazolás jelen rendelet 2. mellékletét képezi.~~

A foglalkoztatás növeléséhez kapcsolódó adóalap-mentesség

6. §¹⁶

A foglalkoztatás növeléséhez kapcsolódó adóalap-mentesség megállapítása során a Htv. 39/D. § rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni.

Az adókötelezettség keletkezése és megszűnése

7. §

- (1) Az adókötelezettség az iparüzési tevékenység megkezdésének napjával keletkezik és a tevékenység megszüntetésének napjával szűnik meg.
- (2)¹⁷ Az önkormányzat illetékességi területén ideiglenes jelleggel végzett iparüzési tevékenység-végzés esetén az adókötelezettség időtartama a tevékenység megkezdésének napjától a felek közti szerződés alapján a megrendelő teljesítés-elfogadásának napjáig terjedő időszak valamennyi naptári napja.

Adóbevallás¹⁸

7/A. §¹⁹

- (1) Az önkormányzati adóhatósághoz az adóbevallást az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 32. §-ában meghatározott időpontban az önkormányzati adóhatóság által rendszeresített

¹³ Beillesztette a 39/2015.(XII.22.) önkormányzati rendelet 3. §. Hatályos 2016. január 1-től.

¹⁴ Beillesztette a 39/2015.(XII.22.) önkormányzati rendelet 3. §. Hatályos 2016. január 1-től.

¹⁵ Beillesztette a 39/2015.(XII.22.) önkormányzati rendelet 3. §. Hatályos 2016. január 1-től.

¹⁶ Módosította az 56/2012.(XII.17.) szekszárdi ör. 2. §. Hatályos 2013. január 1-től.

¹⁷ Módosította az 56/2012.(XII.17.) szekszárdi ör. 3. §. Hatályos 2013. január 1-től.

¹⁸ Beillesztette a 31/2012.(V.31.) szekszárdi ör. 1. §. Hatályos 2012. május 31-től.

¹⁹ Módosította a 39/2015.(XII.22.) önkormányzati rendelet 4. §. Hatályos 2016. január 1-től.

nyomtatványon vagy az önkormányzati adóhatóságok által rendszeresíthető bevallási, bejelentési nyomtatványok tartalmáról szóló 35/2008. (XII.31.) PM rendelet szerinti nyomtatványon kell teljesíteni.

- (2) Az adózó a formanyomtatványokat a www.szekszard.hu weblapon a Közügyek/Adózás, e-ügyintézés/bevallások menüpont megnyitását követően töltheti le.

Az adóelőleg megállapítása és az adó megfizetése

8. §

Az adóelőleg megállapítására és az adó megfizetésére a Htv. 41.§ és a 42. §-aiban foglaltak az irányadóak.

Befizetésre vonatkozó rendelkezések

9. §²⁰

Átmeneti rendelkezések

10. §

A 2009. adóévre vonatkozó adókötelezettség eljárási rendjére a 2009. évi LXXVII. Törvény XXXII. Fejezet 214. §-ában foglaltak az irányadóak.

Hatályba léptető, záró rendelkezések

11. §

- (1) A helyi iparüzési adóra vonatkozó egységes szerkezetű rendelettel nem szabályozott minden kérdésben a helyi adókról szóló – többször módosított – 1990. évi C. törvény és az adózás rendjéről szóló –2003 évi XCII törvény hatályos rendelkezéseit, valamint a helyi adókat érintő hatályos törvények rendelkezéseit kell alkalmazni.
- (2) Jelen rendelet 2010. január 1. napjával lép hatályba.
- (3) A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg 2009. december 31. nappal hatályát veszti Szekszárd Város Képviselő-testülete többször módosított a helyi adókról és az adózás rendjéről szóló 29/1991.(XII.23.) számú rendelete, valamint az azt módosító 11/1992.(IV.30.) KT. számú rendelet, a 34/1992.(XII.31.) KT. számú rendelet, a 10/1993.(IV.1.) KT. számú rendelet, a 81/1994.(XII.30.) Kgy. számú rendelet, a 21/1995.(VI.1.) Kgy. számú rendelet, a 24/1995.(VII.3.) Kgy. számú rendelet, a 33/1995.(XII.18.) Kgy. számú rendelet, a 7/1996.(II.28.) Kgy. számú rendelet, a 14/1996.(III.29.) Kgy. számú rendelet, az 1/1997.(I.30.) Kgy. számú rendelet, a 23/1997.(VII.8.) Kgy. számú rendelet, a 30/1997.(XI.6.) Kgy. számú rendelet, a 43/1997.(XII.17.) Kgy. számú rendelet, a 7/1998.(III.2.) Kgy. számú rendelet, a 9/1998.(III.27.) Kgy. számú rendelet, a 15/1998.(V.4.) Kgy. számú rendelet, a 33/1998.(XII.19.) Kgy. számú rendelet, a

²⁰ Hatályát veszítette. Hatályon kívül helyezte a 26/2009.(XII.22.) szekszárdi ör. 11. § (4) bekezdése. Hatálytalan 2010. június 1-től.

2/1999.(II.1.) Kgy. számú rendelet, a 8/1999.(III.1.) Kgy számú rendelet, a 13/1999.(V.4.) Kgy. számú rendelet, a 17/1999.(VI.29.) Kgy. számú rendelet, a 22/1999.(X.29.) Kgy. számú rendelet, a 26/1999.(XII.22.) Kgy. számú rendelet, az 5/2000.(III.1.) Kgy. számú rendelet, a 15/2000.(V.23.) szekszárdi ör., a 10/2001.(IV.5.) szekszárdi ör., a 15/2001.(V.10.) szekszárdi ör., a 31/2001.(XI.30.) szekszárdi ör., a 4/2002.(IV.4.) szekszárdi ör., a 9/2002.(V.31.) szekszárdi ör., a 24/2002.(XII.23.) szekszárdi ör., a 6/2003.(III.31.) szekszárdi ör., a 32/2003.(XII.19.) szekszárdi ör., a 13/2004.(III.31.) szekszárdi ör., a 21/2004.(VI.24.) szekszárdi ör., a 39/2004.(XII.21.) szekszárdi ör., a 7/2005.(II.28.) szekszárdi ör., a 10/2005.(III.31.) szekszárdi ör., a 34/2005.(XII.14.) szekszárdi ör., a 11/2006.(V.25.) szekszárdi ör., a 6/2007.(III.1.) szekszárdi ör. 28. § (3) bekezdése, a 16/2007.(IV.27.) szekszárdi ör. 8. § (7) bekezdése, a 33/2007.(X.1.) szekszárdi ör., és a 33/2008.(X.1.) szekszárdi ör.

(4) Jelen rendelet 9. §-a 2010. június 1. napján hatályát veszti.

(5) A rendelet kihirdetéséről - az SZMSZ-ben meghatározottak szerint - az aljegyző gondoskodik.

Horváth István
polgármester

Amreinné dr. Gál Klaudia
aljegyző

Kihirdetési záradék:

A kihirdetés napja: 2009. december 22.

Amreinné dr. Gál Klaudia
aljegyző

Módosította a 26/2009.(XII.22.) szekszárdi ör. 11. § (4) bekezdése
18/2010.(IX.16.) szekszárdi ör.
69/2011.(XII.20.) szekszárdi ör.
31/2012.(V.31.) szekszárdi ör.
56/2012.(XII.17.) szekszárdi ör.
39/2015.(XII.22.) önkormányzati rendelet

NYILATKOZAT

az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2013. december 18-i 1407/2013/EU bizottsági rendelet (HL L 352., 2013.12.24., 1. o.) szerinti csekély összegű (de minimis) támogatás esetén

1. Kedvezményezett adatai	
Név:	
Adószám:	
Elérhetőség:	
Aláírássra jogosult képviselő:	
E-mail cím:	
<i>(jelölje X-szel)</i>	
<input type="checkbox"/> Egyesülés a folyamatban lévő és az azt megelőző két adóév során	
<input type="checkbox"/> Szétválás a folyamatban lévő és az azt megelőző két adóév során	
Egyesülés, szétválás ideje:	_____
	—(év)— (hónap)— (nap)

Ezúton nyilatkozom, hogy a folyó pénzügyi évben és az azt megelőző két pénzügyi év során a kedvezményezett, továbbá az olyan vállalkozások, amelyekkel a kedvezményezett az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 2. cikk (2) bekezdése alapján egy és ugyanazon vállalkozásnak minősül, Magyarországon a következő csekély összegű támogatás(ok)ban részesültek.

Nyilatkozatom arra is kiterjed, hogy a kedvezményezett, továbbá az olyan vállalkozások, amelyekkel a kedvezményezett egy és ugyanazon vállalkozásnak minősül, milyen csekély összegű támogatás(ok)ra nyújtottak be támogatási kérelmet (az elutasított kérelmekről nem kell nyilatkozni, csak azokról, amelyek elbírálása folyamatban van).

Nyilatkozatom a 1407/2013/EU bizottsági rendelet 3. cikk (8)-(9) bekezdéseiben írtak betartásához szükséges adatokat is tartalmazza.²²

²¹ Beillesztette a 39/2015.(XII.22.) önkormányzati rendelet 5. §. Hatályos 2016. január 1-től.

²² Az egyesülés által érintett vállalkozásoknak nyújtott valamennyi korábbi csekély összegű támogatást bele kell számítani az egyesülés révén létrejövő, vagy jogutód pályázó csekély összegű támogatási keretébe. Az egyesülést megelőzően jogszerűen odaítélt csekély összegű támogatás később is jogszerű marad.

Ha egy vállalkozás két vagy több vállalkozásra válik szét, a szétválást megelőzően nyújtott csekély összegű támogatást az eredetileg a támogatásban részesülő azon vállalkozásnak kell betudni, amely a csekély összegű támogatással támogatott tevékenységet átvállalta. Ha ennek meghatározására nincs lehetőség, a csekély összegű támogatást a saját tőkének a szétválás tényleges időpontjában érvényes könyv szerinti értéke alapján arányosan el kell osztani a szétválás által érintett vállalkozások között.

2. Csekély összegű támogatások ²³										
Sor- szám	Támogatás jogalapja (bizottsági rendelet száma)	Támogatást nyújtó szervezet	Támogatás kedvezménye- zettje és célja	A támogatást ellenszolgáltatás fejében végzett közúti kereske- delmi árufuva- rozáshoz vette igénybe?	Kérelem benyúj- tásának dátuma ²⁴	Odaítélés dátuma	Támogatás összege		Támogatás bruttó támogatástartalma ²⁵	
							Forint	Euró	Forint	Euró

²³ Az egyesülésre és szétválásra vonatkozó szabályok, valamint és az egy és ugyanazon vállalkozás fogalma által érintett vállalkozások tekintetében is ki kell tölteni.

²⁴ Amennyiben a támogatásról még nem született döntés.

²⁵ Az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet] 2. melléklete alapján.

3. Adatok az egy és ugyanazon vállalkozásokról

Nyilatkozom, hogy az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 2. cikk (2) bekezdése értelmében a kedvezményezett az alábbi vállalkozásokkal minősül egy és ugyanazon vállalkozásnak.

Vállalkozás neve	Adószáma

Az 1407/2013/EU bizottsági rendelet szerint csekély összegű támogatás nem halmozható azonos elszámolható költségek vonatkozásában nyújtott állami támogatással vagy olyan kockázatfinanszírozási célú intézkedéssel, amelyhez a 1407/2013/EU bizottsági rendelet szerinti csekély összegű támogatást nyújtják, amennyiben az így halmozott összeg meghaladná a csoportmentességi rendeletekben vagy az Európai Bizottság határozatában meghatározott maximális támogatási intenzitást vagy összeget. Ennek megfelelően a kedvezményezett vonatkozásában az alábbiakról nyilatkozom.²⁶

Nyilatkozatom arra is kiterjed, hogy a kedvezményezett milyen, a jelen nyilatkozattal érintett csekély összegű támogatás elszámolható költségeivel azonos elszámolható költséget tartalmazó, vagy milyen kockázatfinanszírozási célú intézkedésre nyújtott be támogatási kérelmet, amelyhez a jelen nyilatkozattal érintett csekély összegű támogatást is kéri (az elutasított kérelmekről nem kell nyilatkozni, csak azokról, amelyek elbírálása folyamatban van).

²⁶ Itt kizárólag a kedvezményezett tekintetében kell nyilatkozni, az egyesülésre és szétválásra vonatkozó szabályok, valamint az az egy és ugyanazon vállalkozás fogalma által érintett vállalkozások tekintetében nem.

4. Adatok az azonos elszámolható költségek vagy a csekély összegű támogatással azonos célú kockázatfinanszírozási célú intézkedés vonatkozásában nyújtott állami támogatásokra

Sor- szám	Támogatás jogalapja (uniós állami támogatási szabály)	Támogatást nyújtó szervezet	Támogatási kategória (pl. regionális beruházási támogatás)	Kérelem benyújtásának dátuma ²⁷	Odaítélés dátuma	Azonos elszámolható költségek teljes összege jelentéértéken		Azonos kockázatfinanszíro- zási célú intézkedés vonatkozásában nyújtott állami támogatás bruttó támogatástartalma / azonos elszámolható költségek vonatkozásában nyújtott állami támogatás bruttó támogatástartalma ²⁸		Maximális támogatási intezítés (%) vagy maximális támogatási összeg
						Forint	Euró	Forint	Euró ²⁹	

²⁷ Amennyiben a támogatásról még nem született döntés.

²⁸ A 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet 2. melléklete alapján.

²⁹ A 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet 35. §-a alapján kell kiszámítani: *Ha létező támogatási program másként nem rendelkezik, az uniós állami támogatási szabályokban, euróban meghatározott összegek forintra történő átszámításánál a támogatási döntés napját megelőző hónap utolsó napján érvényes, a Magyar Nemzeti Bank által közzétett, két tizedes jegy pontossággal meghatározott devizaárfolyam alkalmazandó.*

Nyilatkozom, hogy a kedvezményezett aláírásra jogosult képviselője vagyok, és a fent megadott adatok helyesek.

Hozzájárulok ahhoz, hogy a fenti adatokat a tárgyban illetékes szervezetnek az adatkezelő átadja.

Tudomásul veszem, hogy amennyiben a nyilatkozat kelte és a támogatás odaítélése³⁰ közötti időszakban egyéb csekély összegű vagy a támogatáshalmazás szempontjából figyelembe veendő más támogatást ítélnek oda a kedvezményezett számára, a kedvezményezett erről haladéktalanul – még a jelen nyilatkozat szerinti támogatás odaítélése előtt – értesíteni köteles a támogatást nyújtót, és köteles megfelelően módosított adattartalommal újból kiállítani a jelen nyilatkozatot.

Kelt:

.....
Kedvezményezett
(aláírás, pecsét)

³⁰ A csekély összegű támogatást akkor kell odaítélni tekinteni, amikor az alkalmazandó nemzeti jogrendszer értelmében a támogatás igénybevételének jogát a kedvezményezett vállalkozásra ruházzák, függetlenül a csekély összegű támogatás folyósításának időpontjától. Csekély összegű támogatást tartalmazó szerződésnél például ez az időpont általában a szerződés kelte.

Útmutató

Az 1407/2013/EU bizottsági rendelet³¹ szerinti, egy és ugyanazon vállalkozás részére a folyó pénzügyi évben, valamint az azt megelőző két pénzügyi év során az 1407/2013/EU bizottsági rendelet alapján odaítélt csekély összegű támogatások bruttó támogatástartalma tagállamonként nem haladhatja meg a **200.000 eurónak**, közúti kereskedelmi árufuvarozást ellenszolgáltatás fejében végző vállalkozások esetében a **100.000 eurónak** megfelelő forintösszeget³², figyelemmel az egyesülésre valamint a szétválásra vonatkozó szabályokra³³ is.

- ~~Mi a bruttó támogatástartalom?~~
 - ~~A több részletben, éven átnyúlóan fizetendő támogatást az odaítélése időpontjában érvényes értékre kell diszkontálni az odaítélés idején érvényes referencia ráta alkalmazásával.~~
- ~~Milyen esetekben tekintendő a támogatást igénylő egy másik vállalkozással egy és ugyanazon vállalkozásnak?~~
 - ~~Egyik a másikban a részvényesek vagy tagok **szavazati jogának** többségével rendelkezik, vagy~~
 - ~~Egyik a másik igazgatási, irányítási vagy felügyeleti **testülete tagjainak** többségét jogosult kinevezni vagy elmozdítani, vagy~~
 - ~~Egyik a másik felett **szereződés**, vagy alapító okiratban vagy társasági szerződés alapján meghatározó befolyást gyakorolhat, vagy~~
 - ~~Egyik a másik részvényese vagy tagja, a többi részvényessel vagy taggal kötött megállapodás alapján **egyedül birtokolja** a szavazati jogok többségét~~
 - ~~Amennyiben a támogatást igénylő a fenti kapcsolatok bármelyikével egy vagy több másik vállalkozáson **keresztül** rendelkezik, úgy azok vonatkozásában is egy és ugyanazon vállalkozásnak kell tekinteni.~~
- ~~Milyen esetben kell alkalmazni a támogatást igénylőre az egyesülés, illetve a szétválás szabályait?~~
 - ~~Abban az esetben, ha az egyesülésre vagy szétválásra a folyó pénzügyi évben, valamint az azt megelőző két pénzügyi év során került sor.~~
 - ~~Az **egyesülés** által érintett vállalkozásoknak nyújtott valamennyi korábbi csekély összegű támogatást bele kell számítani az egyesülés révén létrejövő, vagy jogutód támogatást igénylő csekély összegű támogatási keretébe. Az egyesülést megelőzően jogszerűen odaítélt csekély összegű támogatás később is jogszerű marad.~~

³¹ 1407/2013/EU bizottsági rendelet 2. cikk (2) bekezdés

³² Az átváltásnál az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet 35. §-a alapján kell eljárni.

³³ 1407/2013/EU bizottsági rendelet 3. cikkének (8) és (9) bekezdés

- ~~Ha egy vállalkozás két vagy több vállalkozásra válik szét, a **szétválást** megelőzően nyújtott csekély összegű támogatást az eredetileg a támogatásban részesülő azon vállalkozásnak kell betudni, amely a csekély összegű támogatással támogatott tevékenységet átvállalta. Ha ennek meghatározására nincs lehetőség, a csekély összegű támogatást a saját tőkének a szétválás tényleges időpontjában érvényes könyv szerinti értéke alapján arányosan el kell osztani a szétválás által érintett vállalkozások között.~~
- ~~Annak meghatározásához, hogy az újabb csekély összegű támogatás meghaladja-e az alkalmazandó felső határt, figyelembe kell venni az azon vállalkozások részére nyújtott csekély összegű támogatásokat is, amelyek a kedvezményezettel egy és ugyanazon vállalkozásnak minősülnek.~~

Halmazódás:

- ~~Az 1407/2013/EU bizottsági rendelet szerinti csekély összegű támogatás más csekély összegű támogatásokról szóló rendeleteknek megfelelően nyújtott csekély összegű támogatással [pl. az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a mezőgazdasági ágazatban nyújtott csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2013. december 18-i 1408/2013/EU bizottsági rendelet (HL L 352, 2013.12.24., 9. o.) alapján nyújtott mezőgazdasági csekély összegű támogatással] az 1407/2013/EU bizottsági rendeletben meghatározott 200.000 eurónak, a közúti kereskedelmi áru fuvarozást ellenszolgáltatás fejében végző vállalkozások esetében a 100.000 eurónak megfelelő forintösszegig halmazható.~~
 - ~~Például:
Ha egy *kizárólag* mezőgazdasági és közúti áru fuvarozási tevékenységet végző vállalkozás mezőgazdasági de minimis támogatásnak minősülő 15.000 euró támogatásban részesül, részére a közúti áru fuvarozási tevékenységéhez az alacsonyabb 100.000 eurós értékhatárra figyelemmel, 85.000 euró támogatás nyújtható. Amennyiben ez a vállalkozás *egyéb* tevékenységet (pl. könyvvizsgálat) is végez, úgy rá, már az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 200.000 eurós értékhatára vonatkozik, így részére 185.000 euró de minimis támogatás nyújtható.~~
- ~~Az 1407/2013/EU bizottsági rendelet alapján nyújtott csekély összegű támogatás az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének az általános gazdasági érdekű szolgáltatást nyújtó vállalkozások számára nyújtott csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló 2012. április 25-i 360/2012/EU bizottsági rendeletnek (HL L 114, 2012.4.26., 8-13. o.) (a továbbiakban: 360/2012/EU bizottsági rendelet) megfelelően nyújtott közszolgáltatási csekély összegű támogatással a 360/2012/EU bizottsági rendeletben meghatározott 500.000 eurónak megfelelő forintösszegig halmazható.~~
- ~~Amennyiben a halászati és akvakultúra ágazatban működő valamely vállalkozás az 1407/2013/EU rendelet hatálya alá tartozó egy vagy több ágazatban vagy egyéb tevékenységi körökben is folytat tevékenységet, a halászati és akvakultúra ágazatba~~

~~tartozó tevékenységek tekintetében az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a halászati és akvakultúra ágazatban nyújtott csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2014. június 27-i 717/2014/EU bizottsági rendeletnek (HL L 190., 2014.06.28., 45.o.) megfelelően nyújtott halászati csekély összegű támogatás az 1407/2013/EU bizottsági rendelet alapján nyújtott csekély összegű támogatással az 1407/2013/EU bizottsági rendeletben meghatározott 200.000 eurónak, a közúti kereskedelmi áru fuvarozást ellenszolgáltatás fejében végző vállalkozások esetében a 100.000 eurónak megfelelő forintösszegig halmozható.~~

Ha létező támogatási program másként nem rendelkezik, az euróban meghatározott összegek forintra történő átszámításánál a támogatási döntés napját megelőző hónap utolsó napján érvényes, a Magyar Nemzeti Bank által közzétett, két tizedes jegy pontossággal meghatározott devizaárfolyam alkalmazandó³⁴.

A feleknek a támogatáshoz kapcsolódó iratokat az odaítélést követő 10 évig meg kell őrizniük, és a támogatást nyújtó ilyen irányú felhívása esetén a támogatott köteles azokat bemutatni. A csekély összegű támogatási jogcímen nyújtott támogatásokról az Európai Bizottság kérésére 20 munkanapon belül információt kell szolgáltatni.”

³⁴ Az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet 35.§ alapján.

Igazolás csekély összegű támogatásról

Alulírott
a, mint támogatást nyújtó képviselőként eljárva
ezúton igazolom, hogy a mint
kedvezményezett bizottsági rendelet
(HL, dátum, oldal)
(a továbbiakban: bizottsági rendelet) alapján a következő csekély
összegű támogatásban részesül:

Projekt megnevezése:

Támogatást nyújtó döntésének száma:

Támogatás odaítélésének időpontja:

A támogatás bruttó támogatástartalma jelenértéken:

A jelen támogatással érintett célra a(z) bizottsági rendelet
alján eurónak megfelelő forintösszeg nyújtható.

Jelen igazolást a(z) bizottsági rendelet 6. cikk (1)
bekezdése alapján állítottam ki.

Kelt,

.....
Támogatást nyújtó szervezet (aláírás, pecsét)

³⁵ Beillesztette a 39/2015.(XII.22.) önkormányzati rendelet 6. §. Hatályos 2016. január 1-től.